

谁是枣庄“最美乡村医生”

我们身边有一群扎根农村默默奉献的“赤脚医生”

本报枣庄1月9日讯(记者

赵艳虹)9日,记者从枣庄市卫生局获悉,为宣传乡村医生扎根农村、爱岗敬业、全心全意为农民提供优质服务的先进事迹,卫生局决定在全市范围内开展“最美乡村医生”评选活动,计划在全市范围内寻找21名“最美乡村医生”。

据了解,“最美乡村医生”要具有县级以上卫生行政部门颁发的乡村医生证书,并连续在村医疗卫生机构从事预防、保健和基本医疗服务工作10年以上,现仍在村医疗卫生机构工作的乡村医生。对取得执业(助理)医师资格,在偏远贫困地区村医疗卫生机构工作,事迹特别突出的,

可适当放宽其连续工作年限。

此外,推选的“最美乡村医生”要在从事计划免疫、妇幼保健、新型农村合作医疗、传染病报告、突发公共卫生事件协助控制和运用中医药防病治病等方面取得突出业绩,具有一定的代表性,可成为广大乡村医生学习的榜样;遵纪守法,执行《乡村医

生从业管理条例》。遵守各项规章制度,严格遵循专业技术规范和操作规程,坚决抵制假冒伪劣药品;推行国家基本药物制度,按政策规定执行医疗服务价格和药品价格,确保群众医疗、用药安全,未发生过医疗事故;参与农村基层卫生组织建设,所在村医疗卫生机构工作制度完善

等标准。

据工作人员介绍,卫生局计划在全市范围内推选出21名“最美乡村医生”,其中,除滕州市推选6名外,其他区各推荐3名候选人。候选人填报的《枣庄市最美乡村医生推荐表》及事迹材料,要在1月15日之前,报送至市卫生局宣传科。

食品厂冒出滚滚黑烟

有除尘系统却不用,环保部门责令其立即整改

本报枣庄1月9日讯

(记者 张冬梅)滕州市东郭镇一家小食品厂的锅炉,明明有除尘设备却不用。9日,滕州市环保局东郭环保所发现该情况后,责令这家企业进行整改。

8日,市民王先生称,东郭镇屯里小学南的一家食品厂每天都释放出大量的黑烟,有时还有刺鼻的气味,对附近居民的生活造成了影响。

9日清晨,记者赶到王先生说的地方,在距离屯里小学还有1公里的地方,记者看到一个烟筒不停地向外排出大量的黑烟。随后,东郭环保所的执法人员也赶到了现场。在这家名为丰达凯莱的食品公司,记者看到一个小锅炉房前摆放了两堆半烟煤,黑烟正是由这些半烟煤燃烧产生的。

据东郭环保所的执法人员介绍,这家企业有着完



食品厂不停地向外排放黑烟。本报记者 张冬梅 摄

善的水处理系统,锅炉燃烧产生的黑烟通过水处理就可将灰尘过滤,之前多次检查过,并要求他们

一定进行处理,不知道企业为什么却没能按规定执行。

该食品厂的一名工

作人员告诉记者,之前他们也一直在使用,只是近期天气过冷,他们担心水结冰,所以就没往水箱里

注水。环保所的执法人员了解情况后,现场下达了责令整改通知书,并要求他们尽快水处理系统。

寒假未到 家长忙给孩子报班

不少小学生家长是出于安全考虑,孩子自己在家不放心

本报枣庄1月9日讯(记者 张旋)

距离中小学放寒假目前还有近20天的时间,学生们第一学期即将结束,终于迎来了假期。但不少家长已提前做好了打算,为学生谋划起了“第三学期”的安排。

9日中午,正值学生放学的时间,记者在市中区一所小学门口看到了不少等待接孩子的家长,手中拿着辅导班的宣传单。“孩子还有半个多月就放寒假了,一直在考虑要不要给孩子报名参加个辅导班,现在有辅导班开始招寒假学生了,就先了解一下。”一位学生家长说。

据市中区实验小学的一名小学生介绍,她的家长早就给她报好辅导班了,看来寒假也一样闲不着。“我妈妈已经给我报了辅导班,每周的一、三、五都要去上课,也就比平时上课稍微轻松些。”另外,还有不少小学生在平时的学习中就在上辅导班,即便是放寒假,他们仍要雷打不动的去参加课外培训。

据了解,不少小学生的家长提前为孩子安排辅导班是出于安全的考虑。“孩子虽然放假了,但是我们当家长的还得上班。孩子年龄还小,对什么都好奇,整天让孩子自己

在家待着,总是不放心。”二年级学生的家长李女士说。同时,也有不少家长希望能在假期期间把学习再提升一下。据学生家长刘先生介绍,他的女儿今年上六年级,他也打算在假期期间给孩子报名参加辅导班。“可能我们想得比较远,怕孩子上初中后学习压力大,就想趁她有时间的时候把基础打好。寒假每天在家玩也没什么意思吧。”

记者从市中区的几所辅导班了解到,针对学生寒假的培训,大多都是对以往功课的复习和新知识的预习,或者对学生功课中的重

点进行详细讲解,以便学生在升后能有个牢固的基础。同时,记者了解,由于寒假时间较短,辅导班的课程也就只有十多天,而价格却在300元左右。

针对家长为学生安排“第三学期”的情况,市中区君山路小学的老师表示,家长应该视孩子的情况而定,而不应盲目跟风。“学生在寒假上辅导班的情况每年都有,家长还是应该考虑孩子的情况和意愿。而且辅导班教学质量鱼龙混杂,家长选择也应更加谨慎。”

伪造营业证、房产证、编造借款用途

男子假借他人名义骗贷百万

本报枣庄1月9日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河)

某建筑公司的项目经理王某为筹集钱款维持建筑工地的正常运转,多次以他人名义伪造工商营业证、房产证,冒用他人身份信息,编造借款用途,虚构借款理由,先后5次骗取银行贷款100余万元自用,贷款到期后经银行工作人员多次催要拒不归还,12月底王某被滕州公安局经侦大队抓获。

据了解,王某16岁初中毕业后就在建筑工地工作,2002年担任某建筑公司的项目经理。为维持工地的正常运转,王某从2007年下半年开始,伪造相关证件,以他人名义从银行贷款自用。“我从银行贷的一笔款,是以朋友刘某的名义办理的手续。”王某在交代案情时说,“当时,我以工地急需用钱,需要用刘某的身份证件、户口本向银行贷款为由,向刘某借用身份证件和户口

本,并以银行贷出的钱我自己用,利息也是我付,与刘某没有关系的理由取得刘某的信任。拿到刘某的身份证件和户口本后,我以刘某贷款用于购买石料的谎言,以赵某等人做担保人,骗得银行的信任,从银行贷出现金10万元。”随后,王某用同样的手段,以其妹冯某的名义伪造了假的营业执照,还伪造了张某、张某某的假房产证,利用这些相关手续,以张

某等人为担保人,并编造冯某购买小家电的谎言,骗取银行贷款20万元。

王某采用同样的手段,先后又以赵某、朱某、颜某的名义伪造营业执照,骗取银行贷款70万。“王某通过伪造相关证件,编造借款用途等手段,骗取的100万元贷款都被王某花掉了,已无法归还。”经侦大队副大队长说。目前,王某已被刑事拘留。

齐鲁晚报
今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027